
E
xp

o
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Leistung 144 KW / 200 PS

km Stand 135000 km

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug Ford

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 2

Aufbauart Integriert

Infrastruktur WC
Küche

Kraftstoff Diesel
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Wir verkaufen schweren Herzens unser Expeditionsfahrzeug wegen geplanten Systemwechsels. Das Basisfahrzeug
mit dem 3.2 Liter Motor ist durchzugsstark, sparsam und zuverlässig. Das gesamte Fahrzeug ist durch die leichte
Kabine und optimierte Gewichtsverteilung sehr gut Offroad-gängig und durch die Zusatzausstattung besonders
autark:

Unterwegs zuhause, überall und jederzeit!

Basisfahrzeug

· Ford Ranger 3.2 TDI EURO 6 (kein Adblue) mit manuellem Schaltgetriebe, EZ 2016, 130.000 km (hauptsächlich
Nutzung als Reisemobil)

· OME Schwerlastfahrwerk (V/H) mit Höherlegung +5 cm: 7 Blatt + zusätzliche Federlage (Einbau 2024), Nitro-
charger Dämpfer

· Rival Unterfahrschutz 5-teilig (Kühler, Motor, Getriebe, Transferbox, Tank; 3 mm Stahl)

· Rival Alu-Windenstoßstange mit LED-Nebelscheinwerfer und Winde Warn VR Evo 10s (4,5 t) mit 30m Kunst-
stoffseil

· Rival Rockslider
· Safari-Schnorchel mit Zyklon-Vorfilter

· Dotz Dakar 16” Schwerlastfelgen inkl. Ersatzrad

· Auflastung 3.3t mit TÜV-Gutachten, Leergewicht trocken 2.800 kg, d.h. 500 kg Zuladung möglich

· Zusatzzubehör: alternativ zur Rückbank Staubox aus AluSteck/Siebdruckplatte mit Platz für 2 große Euroboxen
und Sandbleche/Reservetanks

GFK-Kabine

· Geocar Vikon BJ 2020, fest verbaut; Ausstattung inkl. Sonderausstattung:

· GFK-Kabine mit 20 mm Thermoisolation, Softtouch Filz-Innenauskleidung für verbessertes Feuchtigkeitsmana-
gement

· 2 x 90 Watt Solar Swiss Panels (KVM-90-12 superflach) und Varta 95 Ah AGM Batterie zusätzlich zur Bordbatterie
mit Trennrelais, Votronic Triple (Netzladegerät, Ladewandler, MPP Solarregler; ermöglicht Laden im Netz-/Fahr-
und Solarbetrieb inkl. LCD-Be-dienelement) und Außenanschluss für Landstrom

· Alarmanlage Thitronik mit Fenstersensoren, GPS-Tracker Narkosegas- und Gassensor

· Dometic 2 Flammen-Kocher in herausnehmbarem Kochfeld für Outdoor-Küche, Gaskasten und Gasinstallation,
3 kg + 2 kg Flaschen (ausreichend für ca. 3 Monate Autarkie)

· Wassertank 80 Liter mit Wasserfilteranlage Alb Travel 3-stufig, Lilie Membranpumpe, 15 Liter Grauwassertank

· Dometic CFX28 Kühlbox 28 L auf Schubladenauszug (arretierbar)

· 2 x Heki 3 Dachfenster mit Verdunklungsrollo und Insektenschutzgitter

· 2 x Lewmar Luken inkl. Insektenschutz - durch die vielen Fenster maximale Helligkeit und Belüftung

· Duschtasse und Waschbecken mit ausziehbarer Spülbrause

· Außenwasseranschluss mit Außendusche

· Portapotti 335 mit Trenntoiletten-Einsatz

· Bettmaße 2,00 x 1,40 Meter, Kaltschaummatratze 8 cm mit Mesh-Unterlage für Flexibilität und Belüftung, LED
Leselampen

· Integrierter Tresor
· Gedichteter Durchschlupf zur Fahrerkabine
· Airline-Schienen seitlich und am Heck, Kederschienen beidseitig zur Fixierung von beispielsweise Sonnensegel

· Alu-Fahrradträger für 2 Fahrräder

· Umfangreicher Stauraum in Schränken, Oberschränken, Sitzlandschaft (zusätzlich zugänglich über Außenklappen)
und Duschtasse

· AluSteck Stausystem für Euroboxen in einem Untersitzfach

· Sitzgruppe für bis zu 4 Erwachsene

Allgemein
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· Fahrzeug passt mit leichten Modifikationen auf Scheibenrädern (hinten, ebenfalls dabei) in High Cube Container
(siehe Fotos)

· Deutsche Wohnmobilzulassung für günstige Steuer/Versicherung

· Aktueller Standort: Köln
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• Klimaanlage
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